

# Планетарий в Иркутске будет готов в ноябре, однако, не решен вопрос с оборудованием

Завершить строительство здания Иркутского планетария планируется в ноябре 2012 года. В настоящий момент строительная готовность объекта близка к стопроцентной.

Об этом «Телеинформу» сообщил руководитель проекта «Ноосфера» Дмитрий Семёнов.

– В ноябре планируется завершение строительства здания планетария и музея. Однако, пока не решен вопрос с оборудованием, которое предполагается установить в планетарии (его стоимость - 100 миллионов рублей), - рассказал Дмитрий Семенов. - В начале строительства существовали договоренности, что инвестор, компания «Метрополь», финансирует возведение здания, а область позаботится о его техническом наполнении - предыдущий губернатор Дмитрий Мезенцев обещал решить этот вопрос. Поскольку теперь остался только один участник переговоров, ситуация осложнилась. В ближайшие две недели мы ждём окончательного прояснения вопроса. Сейчас мы ведём переговоры с областными министерствами образования и культуры, в ходе которых надеемся решить, как планетарий будет существовать дальше. Либо он будет частным предприятием, либо государственным, а может, государство выберет доленое участие в проекте. В последнем случае следует решить, будет планетарий учреждением культуры или образования. Сейчас у нас ведутся переговоры с губернатором Сергеем Ерощенко и профильными ведомствами. Недавно встречались с министром культуры области Виталием Барышниковым и заместителями министра регионального образования. Готовится текст официального предложения по разрешению вопроса с планетарием. Мы надеемся, что в течение недели-двух появится какая-то конкретика.

Напомним, инвестором проекта "Иркутский планетарий" выступает компания «Метрополь». Строительство ведется на месте старинного кирпичного дома, расположенного по улице 3 Июля в 130 квартале. Проект включает в себя возведение лекционного зала с куполом для астрономических лекций, а также астрономической башни с телескопами, позволяющими наблюдать за объектами звездного неба и за процессами на Солнце. Как сообщалось ранее, "Иркутский планетарий" будет представлять собой своеобразный музей естествознания, в котором, кроме Космоса, будут представлены результаты научных исследований, проведенных с помощью глубоководных аппаратов «Мир» на Байкале. В музее будут представлены три составляющие: вода, Космос и Земля.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)